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2) Adevarat (A) saufals (F)?

 Daca inmultim un numar cu 0, obtinem acelasi numar.
- Dac un factor este 0, produsul este 0.
* Daca inmultim un numar cu 1, obtinem acelasi numar.

3) Gaseste ,cheia” legaturii dintre cele doua siruri si completeaza casetele:

ﬂl\ 3\]ﬂ4\]ﬂ ) ) Lz) (8] ] (10] [ ]
OH4H£ﬂ H(‘HM(T H;ﬂ \J;ﬂngﬂ H H
4) Completeaza tabelul produselor:
x, 0|1, 2|3/ 4,56 |7 )8|9 ) 10
0| O
1 1
2
3 9
4 16
5 25
6 36
7 49
8 64
9 81
10 100

= 3 =



Daca 3 maimute mananca zilnic in total 15 banane, cate banane mananca
zilnic 7 asemenea maimute?

Completeaza caseta cu factorul necunoscut:

<O o axOe
ax8=>56

O 5w O smar O 520 21578
7 xb=49

(Ot O ax(Oero | 97072

Scrie numarul 31 ca un produs de patru numere naturale.

Patru frati au produsul varstelor 13. Cati ani are fiecare?

Trei frati au produsul varstei 12. Cati ani are fiecare daca cel mai mare are
ochii verzi?

Care numar inmultitcu 4 da un numar maimicde 4?

Completeaza (cu numere mai mici decat 10) pentru a obtine egalitati:

7 x + =60 7 x + =52
x 9O + =80 8 x + = 64
6 x + =50 x + =42
8 x + =70 X + = 81

Din produsul numerelor 7 si 9 scade produsul numerelor 5 si 8.
La produsul numerelor 7 si 8 aduna diferenta acelorasi numere.
Din produsul numerelor 8 si 8 scade suma acelorasi numere.

Calculeaza, schimband locul factorilor (comutandu-i) si grupandu-i
convenabil:
a)4x4x2x5=(4%x4)x(2x5)=
b)2x5x5%x2=_ ... e —————————————————————————————————
C)5x5%x2x4=_ ... e ——— et aaaaaaaas




Scrie numere diferite de zero care fac adevarate scrierile:

8 x <46 R

9 x >36 R

Carmina a luat 3 pungi cu cate 4 gutui, iar Ina a luat de 4 ori mai multe gutui.
Completeaza:

Carminaaluat: ...........ccoevvvennnn.n. gutui.

*lnaaluat:...........ciiiiniii, gutui.

*Carminaaluatmai........cccccceeeeeeeeennnne. gutuidecatInacu...................... gutui.
» Pentru a avea 20 gutui, Carminei i mai trebuie ........................... gutui, adica
........................... pungi.

Cu cat este mai mare produsul numerelor 8 si 9 fata de suma acelorasi
numere?

Gaseste regula si continua:

5
B P B R

Completeaza casetele. Vei obtine astfel tabla inmultirii cAnd unul dintre factori
este8sau 9.

8x1=.... 8x 6=.... 9x1=... 9x 6=....
8 X 2= 8x 7=.... 9x2=... O9x 7=....
8x3=.... 8x 8=.... 9x3=.... 9x 8=....
8x4=_... 8x 9=.... O9x4=_.. 9x 9=_..

Completeazé casetele libere:
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Stiind cainmultirea numerelor naturale se efectueaza inaintea adunarilor sia

scaderilor, calculeaza:

a) 7x4+34 56 +9 x7 5x3x4—62 48 —
4x8+53 71+6x9 5x7x2-—28 91 —
6x7+29 39+8x5 7x6x2-77 52 —
5x9+28 34+7x9 6x3x2-19 60 —

b) 9x8+4x7 Ox6—-7x8 7x7+3x6
6x5+8x8 6x4-3x5 6x7-3x9
9x7+7x5 5x8—-3x6 5x4+2x8
6x7+8x5 6x7-5x9 9x7-8x6
8xB6+3x9 7x3-2%x6 8xB6+3x9

c*™) 818 -7 x 7 212 -7 % 6 411 -8 x 6
401 -7 % 6 301-9x5 204 -9 % 6

103 -8 x7 700 -8 x 8 102-9x7
712 -6 x9 101 -9 x4 500 -7 x 3
501 -8 x 4 600 — 8 x 3 200-9 x 8

d*™) 904 -9x8-8x7
613—-7x4-5x%x9
802-9x7—-8x6
316 +8x 9+ 7 x6
518 +9x 6 + 8 x 8

501 -9x8+3x%x6
614+7x8-3x%x9
345-9%x4-7x5
312-8x6+9x7
401+7x4-5x%x3

5x7
7x8
7x7
9 x4

4x8+16
9x2- 8
9x4—- 8
7x3—- 6

7x6+5x%x9
7x3+3x%x9
5x4+3x%x8
6x9-4x8
O9x7—-4x%x6

814 -619-7x6
912 -705-9x%x 3
700 -512-8x8
101 +354-7x%x5
300-118 -7 x38

8x7+9%x6-8x8
6x8+9x7-5x%x9
8x5-2x8+7x3
9x4-3x7+5x9
9x7+5%x9-6x%x3

Un iepuras alb a costat 7 lei, iar un iepuras maro 5 lei. Cati lei au costat 8
iepurasialbi si 8 iepurasi maro?

O lalea a costat 5 lei, iar o garoafa 4 lei. Catileiraman din 75 de lei, daca s-au
cumparat 7 lalele si 9 garoafe?

O broasca testoasa a costat 20 de lei, iar un hamster 35 de lei. Cati lei ii mai
trebuie Sofiei pentru a cumpara 2 broaste testoase si 1 hamster, daca are 80 lei?

Un caiet a costat 5 lei si 20 de bani, un manual de matematica cu 1 leu si 10
bani mai mult, iar un stilou cu 10 bani mai mult decat primele doua articole la un
loc. Cati lei a cheltuit Anastasia, daca a cumparat 4 caiete, 3 manuale si un
stilou?

Fiecare dintre cele doua surori are un frate. Cati copii suntin acea familie?

Alice, Barbu, Carolina, Dinu si Emil trebuie sa formeze echipaje pentru

concursul de circulatie. Daca fiecare echipaj trebuie sa cuprinda un baiat sidoua
fete, in cate moduri pot forma aceste echipaje?




Un penar a costat 8 lei si 50 de bani, iar o cutie cu creioane colorate 6 lei si 25

de bani. Gabriel are 87 de lei. {i ajung s cumpere 8 penare si 3 cutii cu creioane
colorate?

Alesia a cumparat 4 creioane a cate 2 lei si 10 bani. Teo a cumparat 3 pixuria

cate 3leisi 30 de bani.
Daca auavutimpreuna 17 lei si 50 de bani, le-au ajuns banii?

Elevii clasei a Il-a A de la Scoala Otilia Cazimir din lasi pot fi asezati in 3

randuri cate 9 copii, iar colegii din clasa all-a B pot fi asezati in 4 randuri cate 7
copii. Pot fi grupati toti acesti elevi in randuri cate 5 copii? Dar in randuri cate 3?
Cum?

Pisica lui Stef are 6 ani, iar cei doi pisoi au 2 an si, respectiv, 3 ani. Peste cati
ani pisica va avea varsta egala cu suma varstelor celor doi pui?

Continua sirul cu figura corespunzatoare:

Ce numere se ascund in spatele formelor plane?

OO OO
ARVAS (- <> x 2
(N\<(O= 1 ()+( )= n

Daca o closca mananca cate oramala 5 zile, iar puiul ei cate orama la 6 zile,
cate rame vor manca closca si puiulin 30 de zile?

Ai doua multimi de numere sirelatia21<a x b <79, a este element al multimii
A, iar b este element al multimii B. Cate astfel de perechi de numere exista?



Aflarea numdrului necunoscut la inmultire si impdrtire

a) Redescopera procedeele de efectuare a probei.
Inmultirea

@éri; produs PROBA
((9x3=27 ((3x9=27 | 27:3=9 [ 27:9=3
| fxf=P (| fxf=P | P:f=f | P:f=f,
T_mgértirea exacta (cu restul 0)

i e s s

( 63:7=9 ( 63:9=7 ‘_9m*7=63‘ 7/ x9=63

| d:fi=c¢ | d:c=1 | c¢cxi=d | ixc=d

b) Calculeaza siefectueaza proba: 72:9; 56:7; 9x8; 8x7; 8x6; 32:4.

Observa balantele care suntin echilibru si completeaza casetele:

a) Cate margele suntintr-un plic?  Calculeaza, judecand astfel:
! Daca in| | plicuri identice

| sunt(_] margele, intr-un singur
1 plic sunt :
I
|
I
I
|
!

5 ’ margele margele,
l icuri total

: : (margele)

b) Cate margele suntintotal in plicurile din sacosa?

| Calculeaza, judecand astfel:
' Daca intr-un plic sunt

' margele, in asemenea
! plicuri sunt:
:
1
|
!

N TS

x( )= (margele)
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Exercitii cu adundri, scdderi, inmultiri si impartiri
Calculeaza, respectand ordinea efectuarii operatiilor:

a)8+1-4+5-6+7-9; 11-3+2-7+8-6+5-4;
b)800-700-63 +48—82; 92-85+67—-35+47— 45;
C)6%x2x2x3:6:3; 8x2x3:6:2; 3x3x%x2:3:2;
d)54:6:3x7; 32:8:2%9:6; 54:9:3x6%x3:4:3;
€)3x8:2:6%9:6; 4x2x3:6%x3:2x5:6%4:2.

Retine: Intr-o expresie (exercitiu) fara paranteze, cu adunari, scaderi, inmultri

i impartiri, efectuam intai inmultirile si impartirile, apoi adunarile si scaderile.

Calculeaza, respectand ordinea efectuarii operatjilor:

a)4+4x4+4:4-4, b)3:3+3x3-3 ; c)9%x9-9:9+9;
d)6-6:6+6x%6; e)5:5+5%x5-5; f)2-2:2+2x%2;
g)9-9:9+9x09; h)8:8+8x8-8; i)40-4x8+6x09;
j)3x4+5x6-6x7; kK)90-72:8x%7; )71-21:3x%9.

Retine: Daca intr-o expresie existd paranteze, efectuam intai operatiile din

parantezele mici (intai inmultirile si impartirile, apoi adunarile si scaderile).

Efectueaza:

a)2+(11-3):8; b)9-3x8:(6:2+24:8), c)3+(9-5):4;
d)6+3:3%(7-2x2); e)(80-54:6x8+2x4):9;
f)(66—-16:8x%x10):(62—-7%x8+9:3); g)(1+1)x(1=1):(1+1).

Calculeaza, respectadnd ordinea efectuarii operatiilor, apoi completeaza
casetele:

a)@3+7):2=" 1 b) (38— 23) : 5= 1
C)4 x (2+3 % 4) % d)40:(9—12:2) %
e)9+9:(14-10:2) x 2-%; f)10-3x(3x5+9.9).8-%.

Care sunt cele doua configuratii identice?

R
[\)



Completeaza tabelul:

ER0E0A0BOROERERCANE
2 2 4 10{ 2 { 3

Lclafal T [ [ [ [al [ P30 D00 DT |
Lab [ [ [ fol [ [ [af [4f2fafaf [ [ [ |
Lacl [3] [ lofrefs] [a] P [ [ [ala7a] |
vob [ [ [12f [ [ [36] [16] [ [sifse] [ [ [25)
Loc| [ [ [ [ [ [s2f [ 18] [ [ [ [ [ |
(bxe [ (12 [ [72[12] [ [ [4] [27]6ft0d 4]0 [25]

Uneste, prin sageti, numai ceea ce se potriveste:

a) Daca ai consumat 6 pere
si ti-au ramas 18, céate
pere ai avut? 8+6= 42 creioane

24 Pere

Daca intr-o cutie sunt 6
creioane, in 8 asemenea
cutii, cate creioane sunt?

Din cele 12 mere, la cati
copii pot da cate 3 mere”

Cate prune primeste
fiecare copil, daca ai 18
prune pe care le imparti
in mod egal la 6 copii?

b) iDe 4 ori mai mare decat g

iDe 4 ori mai mic decat 8 ;

18"‘6:24

i Produsul numerelor 6 si 3;

R
AR i

;
}

iCétul numerelor 6 si 3 ;
2 Deimpartitul este 0 ;

zimpérﬂtorul este 0 ;

Impartirea a doud numere
egale diferite de 0

;

it

E



7)*Afla numarul necunoscut:

63:a=56:8; 7Txb=42:2; O9xec=27:9%6
a:9=27:3; b:7=64:8; 72:¢=56:7
8xd-16=2x5x%x4; 4xxx2=7x%x8; y:8+18=7x%3

24 :3xa=48; 36:9xb=28; 56:7xc=24;
63:9%xy=49 54:9xu=30; 48:6xi=32;
6xu=72-2x%9 72:9%x3:4%x2:6=a; 3x8:6x7:4x3=c.

3)* Uneste prin linii problema cu scrierea pe scurt corespunzatoare acesteia,
apoi completeaza casetele:

'a) Daca am 56 de mere, la cati copii potdacate 8 | --------oo-o- .
'mere? o (Jx8=56 !
e ae__ f_?a:.S_pyIlS_ e N » TeemmEeeeC <"
‘b) Cate bomboane a dat in total llinca, dacs cei 8° ==~~~ """~~~ >
:prieteni ai sai au primit cate 9 bomboane? | 56:()=8 )
$ RESPUNS: ..., ) Seeememe-el ol
S o= e S SR i
.'c) Radu a cumparat un plic cu 8 timbre. Cate ase- ‘: GO T T T A
'menea plicuri au la un loc 56 de timbre? y! ():8=9 {
[ , ! )
e RaspuNS: ... s TTTTTTTTES ="
9) Afla numarul necunoscut:
9
:7=8 0:@ = x 6 =254
o®

impdrtit| 28(45( | | [168] 72 B |56 121
JImpartitor@ 5 (30 1)7]9] | | [
| e AN '8l




Calculeaza:

30:5= 56:8= 5:5= 54:6=
E 32:8= 35:5= 2:9= 20:5=
Vv 42:6= 21:7= 3:9= 49:7=
A
L Scrie sirezolva operatia prin care afli:
U | a)unnumarde 4 ori mai mic decét 28;
A
R
E

b) catul numerelor 56 si 7;

c) un factor, daca produsul este 32, iar celalalt factor este 8;

d) catul, daca impartitorul este 9, iar deimpartitul este 54.

e) Completeaza tabelul:

NUmarul Jumé}ateq Sfevrtul _ Nur_néru_l dg 4 Numé_rul cu 4
numarului numarului ori mai mic mai mic
16
36

a) Scrie ca impartiri urmatoarele scaderi:
Model:24-8-8-8=24:8

+45-9-9-9-9 =

=3

*+32-8-8-8-8=

56-7-7-7-7-7T-7-T7-

b) Scrie ca scaderi urmatoarele imparjri:

Model:24:8=24-8-8-8=0

25:5=
28:7=
*54:9=

7=




Calculeaza, apoi efectueaza proba:
a) prin inmultire:
9x8=

Proba:

b) prin impartire:
7x8=

Proba:

20 de baloane rosii si 30 de baloane gal-
bene s-au impartitin mod egal la 5 copii.
Cate baloane are fiecare copil? (Rezolva prin

cat mai putine operatii posibile!)

Adevarat (A) saufals (F)?

[
[ )
[ )
L)

32:8=

Proba:

54:6=

Proba:

La Polul Sud exista asezari omenesti.
E bine sa curat dintii cu ajutorul unghiilor sau cu betisor ascultit.
E bine sa ma spal pe méaini inainte si dupa masa, dupa folosirea toaletei etc.
Nu e bine sa mananc in fuga.

Calificativ Sugestii pentru acordarea calificativelor
general: pe baza descriptorilor de performanta:
C,
R
Cq
4‘?'6\4’/” F.B. B. S.
+
Ex. 1 Efectueaza operatiile de impartire din|Efectueaza partial corect operatiile de|Efectueaza partial corect operatiile de
' tabla impartirii: 12 situatji. impartire din tabla impartirii: 8-11 situatii. |impartire din tabla impartirii: 5-7 situatii.
Recunoaste situatiile concrete/expresiile|Recunoaste partial corect situatiile|Recunoaste partial corect situatiile
Ex.2 care presupun operatii de impartire sijconcrete/expresiile care presupun/concrete/expresiile care presupun
rezolva cele 12 situatii. operatii de Tmpartire si rezolva 8-11|operatii de impartire si rezolva 5-7 situatii.
situatii.
Efectueaza operatile de impartire cu|Efectueaza partial corect operatiile de|Efectueaza partial corect operatiile de
Ex.3 |numere scriind ca Tmpartire scaderile/impartirele scriind ca scaderi/ca impartiri{impartirele scriind ca scaderi/ca impartjiri
’ repetate/ca scaderi repetate impartirile: 6|operatiile date: 4-5 situatii. operatiile date: 2-3 situatji.
situatii.
Ex. 4 Calculeaza si efectueaza proba inmultiri|Calculeaza si efectueaza partial corect|Calculeaza si efectueaza partial corect
) si a Impartirii prin impartire/inmultire: 4|proba Tnmultiri si a mpartirii prinjproba inmultiri si a Tmpartirii prin
situatii. fmpartire/inmultire: 3 situatii. impartire/inmultire: 2 situatii.
Scrie corect si clar planul de rezolvare si|Scrie corect si clar planul de rezolvare sijRezolva problema prin 3 operatii, dar
Ex.5 operatiile corespunzatoare fiecareijoperatiile corespunzatoare fiecareijnerealizand planul.
intrebari: 2 operatii. intrebari: 3 operatii.
Stabileste valoarea de adevar pentru|Stabileste valoarea de adevar pentru 3|Stabileste valoarea de adevar numai
Ex.6 |toatecele4 afirmatii. dintre afirmatiile date. pentru 2 dintre afirmatii.




Masurari. Stiintele fizicii: Forte si miscare

Masurarea lungimii. Metrul, centimetrul, milimetrul.
Despre gripa

Priveste si completeaza:

}jy
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o Blocul este mai

e Creionul este mai.......... decat busteanul. .................... este mai gros decat
o Panglica este mai .......... decat stofa. ................... este mai lata decéat
o Siretulde Ia pantofeste mai.......... decatsfoaradelazmeu.
Coloreaza (hasureaza)rigleta: Retine:
a) cea mai scurta: | 5 =3 | g *1m=100cm |
. . - +1m = 1000mm
b) cea mai lunga: | g =31 3 fem=10mm
c) cea mai ingusta:| 5 [ | 5 | +*1km = 1000m !
d) cea mailata: =——==x ﬁ =l (kllo '''''' (? mle)

« BandaAeste cat 3riglete U.
« Rigleta U este cat 2 benzi B 1
o Banda C este cat rlgleta U.

——

.......

bandaF. |

e Cea mal scurta este bar]da B, iar cea
mailunga estebandaE.{ |

.......

D C E

Estimeaza (apreciaza din ochi) care notatie este adevarata (A) si care este
falsa (F) si completeaza casetele. (Poti verifica apoi folosind rigla gradata.)

Reciteste dialogul despre gripa dintre medic si pacient (pag. 63). Ce ai aflat?



Observa, numara si completeaza:

.. riglete == —> origleta
———> Un creion

*Daca un pas masoara 70 de cm, o palma 10cm, cati centimetri au dimensiunile
mesei si ale stratului cu zarzavaturi.

Céati metri parcurge llinca de acasa pana la gara? Dar Gabrlel’? Clne_ parcurge
mai mult? Cu cat? s

o Rk ﬁw -
-1
e
iﬁaﬁ }, \’Q\'ﬁr%«
"‘1@ " opAM

’_,.-"#Jirll.l E

ol o ,ﬁo B s
'I’Jﬁj-ﬁl o ™ pj..uru-.hﬂg

e el P AR

EE o EN
o )$7 o2

Fetitele fac fundite pentru papusi. Fiecare are cate 2 metri de panglica. Bianca
face cate 3 fundite dintr-un metru de panglica. Raluca face cate doua fundite
dintr-un metru de panglica. Cate taieturi face fiecare? Dar fundite?

Aproximeaza cati centimetri masoara o fundita, in

fiecare caz.
T T L} T T v v T v
1m 1m

De la un capat la altul al strazii sunt plantati 5 pomi la distanta de 5m unul de
altul. Ce lungime are strada?

Pentru serbarea abecedarului se fac coronite. Dintr-un metru de sarma se

face suportul pentru 3 coronite. Cate coronn_;e se pot face d|n 3 metrl

de sarma? Céte taieturi se fac? -

Calculeaza:17mm +83mm={ )cm m m m
375m+138m = |m [g] @
Tusea uscata si febra de 40 de L ]
grade sunt doua indicii. B D R
Altele pentru ... (A-B) Rl [s| e I/N|eG| [T
R [P
- FIR| |S N
R OB S L




(Preventia bolilor (Mésurari

Masurarea capacitatii. Litrul (1), mililitrul (ml), (11 = 1000 ml)

1) a)Priveste imaginile si completeaza enunturile (cu: pui_;iné multé; 1,2,3saud):

Ve y ‘_”ﬁ@@' ¥V . ¥
Yol verg v F@@ s

o Sticlain care incape mai multa apa este sticlanr. Q :
o Pentruaumple sticlanr. 2, trebuie apadin stic
o Sticla care este potrivit de incapatoare este sticlanr.
o Ceamaiputinaapaincapeinsticlanr. 9
o Pentruaumple sticlanr. 1, trebuie apa sticle nr.
b) Daca intr-un pahar din desen incap cam 84ml apa, aproximeaza cam cati
mililitri de apa incap in vasele 1; 2; 3.
Raspuns:  ...... ml, ... ml; ... ml;
c) Ai aflat: Cum se preveni si trata bolile numite ma isus? Medicamentele

sunt prescrise numai de doctor ..

2) Unesgte prin sageti vasul potrivit din primul rand pentru a masura cata apa
incape in vasele de pe al doilea rand:

> = T g U

s 1 @ E

3) a) Coloreaza vasele pe care le poti umple turnand toata apa din vasul plin din
fata (safie cat maiputine):

E R TAvVACTACTAN T,

b) bifeaza vasele care sunt pline cu apa si care trebuie rasturnate in vasul din
fata pentru a-l umple (sa fie cat mai multe):

ﬁ @@@@@@@@

‘) Scrie operatiile corespunzatoare:




A,
Al

Bareaza desenele in care vezi obiecte ce nu pot fimasurate cu litrul: [y

=

) A i1
- o S
A =0 g {ry

Py oy ) JEIg - 3 VAR X BlE
i -ﬁ"_-:g ll.r_d:T -"f] o r.ﬁ'.f _.---I' P :1
i T A 12 e | "‘.-_-lr“'“- | |
== .,\-‘ _ _',-' J:—i- i

a)intr—un bidon erau 17 | de lapte, iarin altul, cu 5 | de lapte mai mult.
Cati litri de lapte suntin al doilea bidon? Dar in total?
b) Tataa cumparat 5 I de ulei, 21 de otet, 121 de apa minerala si 1 1de vin.
Catilitri de lichide a cumparat tata in total?
c) Intr-un butoi erau 130 | de vin. S-au pus intr-un bidon 45 | de vin, in altul s-au
pus 55 I de vin, iar restul s-a pus in sticle de cate 1 litru.
Catilitri de vin s-au pus in sticle?
d*) Intr-o damigeana erau 56 | de ulei, iar in alta erau 48 | de ulei. Catj litri de
ulei trebuie sa se puna din prima damigeana in a doua, pentru ca in cele doua
damigene sa fie cantitati egale de ulei?

Compune probleme dupa desenele:
a) E— :

1/2 din {t‘:v{}moe
cantitate l'=-—d

172t 12«

Calculeaza:

151+ 171=_ )i 511-281=( ) 66ml — 54ml + 988ml = ]I
291+ 371 =l 1801 -871=(_ ) 901 — 161+ 381 = ]I

Cantitatile de apa de pe fiecare raft sunt egale, chiar daca vasele sunt de
forme diferite.

a) Care vase au . ) gcrie pe fiecare vas | c) scrie operatia prin care
capacitatea de 1 : catilitride apa contineel. ' afli cati litri de apa incap in

itru? . .
litru’ : ' toate vasele launloc:

W [ S
@@; W S|
@; J

11 =1000ml




Masurari

Masurarea masei corpurilor. Kilogramul, gramul.

Vaccinurile
Incercuieste raspunsul corect: gif.“ﬂ \
o L | g,—‘;’r‘"ﬁ- b) Scrie numele jucariilor
N == Fod i 1A ~ .
&{;f, A ] b N (= %- In ordine crescatoare, de
Jﬁi@ | );-. Viv g AV ‘ﬂ,_ la cel care cantareste cel
oo B TTTETS  maipugn:
R « Cel mai mult cantareste:
Ty — ursu|etu| T e,
= P .
J’F\ F lll{r: Elig — ma§|nuta T riararasressaseasessasasranas
.-'I. _\x\ | i B e Celmai putin Céntéregte: Tt rrasasasserrarararaaas
Lo =2 L —masinuta R ,
T —— P e . ! . I
o —mingea - Retine: 1 kg = 1000g |

Balantele suntin echilibru:

Cate cuburi cantaresc cato minge?
' — Subliniaza raspunsul

red

fle = E _ G 2l s . .
b oS LD e _ JEHEH corect: 6 cuburi, 8 cuburi,
- s il — L - .'_Lm - [ _ .

- )R = AT T 12cuburi.

(u — T =

Raspuns: kg Raspuns:

a) Cat cantareste ghiozdanul baiatului?

.

mtg mtg 1000g[1000
g[1/4kg 100031 000
..kg 172kg[172k :

1000gJ1000g




6) Observa si scrie cum se poate echilibra fiecare balanta:

_____ T | L
Trebuie s3 luim de pe Trebuie sa punem Trebuie sa punem 11
taler Pe . cuburipe ............... cuburi pe ............... taler
cubunsau s3 uneme talersausaluam............ sau sa luam de pe al
P P€ " cuburi de PE .o, doileataler ......... cuburi.

al doilea taler................

, taler.
cuburi.

7) *a) intr-un sac sunt 35 kilograme de cartofi, iar in alt sac, cu 8 kilograme mai

mult.

Cate kilograme de cartofi suntin cei doi saci?
b) Mama a cumparat 2 kg de mere, 3 kg de cartofi, 1 kg de branza si 2 kg de
carne.

Cate kilograme cantaresc toate cumparaturile?
c*) Intr-un sac erau 40 kg de faina, iar in alt sac erau 28 kg de faina. Se pun din
primul sacin al doilea 3 kg de faina.

Cate kilograme de faina vor fiin fiecare sac?
d*) Intr-o lada erau 24 kg de rosii, iar in alta cu 6 kg mai mult.

Cate kilograme trebuie sa punem din a doua lada in prima, pentru ca in
fiecare sa fie cantitati egale de rosii?

8) Care copil cantareste mai mult?

I8 FR
Ty

9) Observa si completeaza:

Un mar cantareste tot atata cat
prune. Daca un mar cantareste 100
grame, cate grame cantareste o pruna?

10) Calculeaza: 17kg + 29kg = Jkg 195g + 1459 = g
42kg - 18kg = kg 9079 - 503g = Jg

+ Ai aflat ca exista peste 25 de boli care pot fi prevenite cu ajutorul vaccinarii. Tu cate ai facut? Afla de la parintii tai.
+ Sunt vaccinuri obligatorii pentru toata populatia tarii: impotriva bolilor de plamani (tuberculoza BCG), cel impotriva
difteriei, tetanosului si tusei convulsive (DiTePer), impotriva difteriei si tetanosului (DT), antipolio, antihepatita B,
impotriva rujeolei, oreionului, rubeolei (ROR).



RECAPITULARE FINALA
a) Numerele naturale de la O la 1000

Scrie numerele naturale:

>dela981a105; >dela4891a194;
>dela83 panala7s; >delab5421a537.

Numaradin2in2:
»>dela541a66; > dela811a89; > dela3251a339;
>dela136la144; » dela 857 la865; » dela9031a885.

Numaradin10in 10:

»(23; (33; (43; (] (2 CJ 2y (e Cod; 2y
»(79; (89 (59; (] (0 CJ 20 C2;

> (418); 428; @438); () () (o (2 O 2
»[Q70); ©60); ©50;; () () () ([ ) .
Scrie numerele formate din:

»>7 zeci si 9 unitati: ;7 unitati sidoua zeci: . 49 de zeci X
> 6 sute, 5 zeci si 4 unitati: ;  3zeci, 9sute si4 unitati ;

> 9 unitati si 7 sute: ; 4 zecisi8sute: ;156 unitati:

Completeaza:

587 =500 +__ J+7 291 =(_]+90 +(___] (- ]=100+7+50
305 =300 +___ ] 329=9+20+( ) *6% =700 +(__ ]+ 3

*7%=800+  J+5  4%%*=__J+50+[ | 85=")+30+( )

a) Compara: b) Completeaza:

56 32 1250 37 747 708 | 95( <952 [ J7(J=4(]]

917 346 9047 398 567 1295 | [ 73 >674  24[ )< 242

incercuieste numerele:
a) mai mari decat 750, dar mai mici decat 825:
169; 345; 449; 675; 750; 754; 789; 796; 805; 825; 830; 905;
b) care se pot rotunijila zecila 560:
476; 480; 521; 573; 557; 559; 564; 561; 563;
c) care sunt mai apropiate de 300 decatde 400:
285; 176; 290; 408; 320; 305; 396; 387; 430; 440.

Incercuieste, apoi scrie numerele care sunt consecutive (au diferenta 1):

a)176; 235; 148; 177; 325; 648; 178; 195; OOy
179; 132; 548; 729; 180;905; 748; 181.



Recapitulare finala

b)347; 529; 743; 530; 186; 921; 531; 516; 532; 448; 578; 533; 550.
) CJ CJ CJ .

Folosind numai cifrele, pe fiecare o singura data intr-un numar, scrie:

V o toate numerele de 3 cifre;
‘\ o celmai mare numar par;
e celmaimicnumarimpar;

Vrei sd stii mai mult?
Scrie toate numerele de la 100 1a400 in care numai cifra zecilor este 0.
Cate numere sunt?

Scrie toate numerele formate din sute, zeci si unitati, in care numarul de pe
locul zecilor este cu 2 mai mic decat acela de pe locul sutelor, iar cifra unitatilor
este7.

Cate numere sunt?

Gaseste numerele scrise cu 3 cifre diferite, stiind ca adunand numarul de pe

locul zecilor cu acela de pe locul unitatilor obtinem suma 11, iar cifra sutelor este
6.
Cate numere sunt?

Afla cate numere sunt:

. dela1la100: [ )numere; ~1  Observdl

« dela11a1000: [~ Jnumere; Dela5la87:

o dela0la85: [ Jnumere; 1234,5,6......87.

o dela3la56: [ ]numere; Lipsesc numerele de la 1
o dela1251a500: (] numere; la4, adica 4 numere.

. insirul2,4,6,8,...,100.__) Deci: 87-4=83

Ce numarurmeazainfiecare sir?

)

Q& &%
(8 G
QL 8%
) TG
C @Ol
S GG
CLNIELF:
GG

it C



Recapitulare finala

b) Cele patru operatii cu numerele naturale
de la O la 1000

Calculeaza:
a)70+ 8= ... 7+ 6= ... 70480 = ...... 20+18 = ...... 51-16 = ......
5432 =...... 5+ 9= ... 40+90 = ...... 36+59 = ...... 62-54 = ......
76— 4= ... 15- 8=...... 56+ 9= ... 58+19 = ... 70-36 = ......
89-80=...... 12— 6=...... 81-18 = ...... 95-37 = ...... 83+ 7=....
b) 500+40+6 = ...... 426+103 = ...... 876+ 38 = ... 548-176 = ......
60+9+300 = ...... 956— 32=...... 590- 76 = ...... 200- 49=......
900+18 = ...... 738+109 = ...... 168+279 = ...... 608—478 = ......
5+430 = ...... 354—- 51= ... 503-193 = ...... 800—425=......
Verifica, apoi corecteaza (daca este cazul):
59+16 = 65 191-56 = 155 739-148 = 591 608+159 = 757
Vi e, Vi e Vi e, Vi e,
500-324 = 176 68+79 = 125 800-178 = 622 543+76 = 629
Vi i, Vi e Vi e Vi e,

Afla numarul necunoscut:
a)36H{__ )=39 ([ )+15=73 96 =46 [ }27=14

504 )=72 [ ]+80=86 52-{ J=31 ([ )-58=41
b) 58+a= 93 ¢+ 173 =201 n—- 17=307 58+c¢c=96-13
172 +b =213  d+204 =290 m-208= 69 b-43=15+27

Calculeaza rapid (grupeaza termenii):
51+36+19= ... 18+35+12+5= ... 17 +24 +23 +16 = .....

8|6+87+88+89+90+91+92+9|3= .....

Stiindca a+ b=21, calculeaza: b+a=....
a+7+b+5=_... atb+ta+b=.... 519+a+b-21=....
16+a+18+b= ... 19+a+hb=.... atb+81+b+a=....

a) M-am gandit la un numar. Am scazut din el 58, am adaugat la diferenta 103,
iar din rezultat am scazut 290. Am obtinut astfel numarul 105. La ce numar m-
am gandit?

b) La ce numar m-am gandit daca, scazand din el 18, apoi adaugand la
diferenta 125, scazand din nou din suma obtinuta327, am obtinut rezultatul 108?



Recapitulare finala

a) Cu cat este mai mare suma numerelor 39 si 37 decat diferentalor?

b) Cu cat este mai mare suma numerelor 87 si 59 decéat diferenta numerelor
39si177?

c) Ce numar trebuie sa adun la suma numerelor 187 si 229 pentru a obtine
7037

d) Ce numar trebuie sa scad din diferenta numerelor 432 si 156 pentru a
obtine 267

a) Care numere din exteriorul b) Care numere din interiorul
patratului adunate douad cate doud dreptunghiului scazute intre ele (cate
dau o suma mai mare decat 100? doud) dau o diferentda mai mica decat

13 65 77 2007
58
279
96 6x8 594851 307 900
763
~ 9x8 476 500 275 o0
87 7x5 4x9

Scrie cel putin cate 5 operatii pentru fiecare situatie (a sib).

Parintii Mariei au cumparat pentru iarna 86 kg de mere si 58 kg de pere. S-au
consumatdeja 15 kg de mere si 9 kg de pere.
Cate kilograme de fructe au mairamas? (Rezolva in doua moduri)

Andrei are 9 ani, fratele lui, Mircea, are cu 2 ani mai putin, iar tatal lor are cu
24 de ani mai mult decat Mircea.
Cati ani are tatal? Cati ani vor avea impreuna, tatal sifiii sai, peste 3 ani?

Raluca a citit 25 de pagini dintr-o carte, apoi inca 17 pagini, depasind astfel
cu 4 pagini jumatatea cartii.
Cate pagini are cartea?

indoua zile, loana a citit dintr-o carte, de la pagina 47 panala 70. in prima zi
acitit 11 pagini.
Cate paginiacititinadoua zi?

lata un careu mai deosebit, in care suma numerelor scrise in cerculetele
unite printr-o linie dreapta este aceeasi.

@ @ /A) Atunci suma numerelor necunoscute

este (pe linie,apoi pe verticala):
e 10+3+1+2=16

<7> 6 <:> « 8+1+4+5=18

e Nuse poate sti.
9




Recapitulare finala

In figura alaturata sunt numerele de la 1 la 8, dar pe aceeasi linie nu trebuie
safie vecine doua numere consecutive (unul dupa altul).

/ | >< | \ Tnseamna ca numerele nescrise sunt, in

ordine:

\|><|/ o 2;4;5§!7;
o 4;2,75si3;
6

e 3;1;48i7.

Descopera cele 8 triunghiuri. Ele sunt completate cu toate numerele de la 1
la 12, dar pe fiecare dreapta ce uneste cercurile suma este 26.

Numerele scrise sunt ( pe linie, de
susinjos):

e 8si5;6;2si1;3
o 4si5;6;2si1;3
o 6si7;6;2si3;1

Completeaza tabelele:

a)[x]6[8] =
ol W72 [ [ 18
ll

Factor [7] 8]

aan
3/9)]

I @




Recapitulare finala

c) Elemente intuitive de geometrie

Completeaza tabelul alaturat:

Figura Numarul
@ 4 | 5 geometrica desenului
6 patrat 1,3, e

1

2 triunghi = | ooveeeeeee,

CeIrC  eevverncrnnnnnnannns

A dreptunghi [T

Hasureaza pe fiecare rand figurile care, prin alaturare, pot forma figura
geometrica de pe prima coloana:

Db fLs

3

®
&V

AN
A
/
(N AP,

Adina se imbraca de fiecare data cu haine (tricou si pantaloni) ornate cu
aceleasi forme geometrice. Cum se poate imbraca ea?

C| - s ) o
24 e et o e
TR A TS ol
fe*e o, I a7 45 -ll ot
_I| I-_b__"l o i |
[l AL | .
I.rll| s - a-:,_,;'l L agak
R o portes
i o 18
il )

Coloreaza:




Recapitulare finala

Incercuieste raspunsul corect:
a) Care bucats lipseste | b) Dar din poza gagter? i c) Dar din traista
' voinicului?

din coiful copilului?

LR

Ceformaplanalipseste?

1 O |:| a)inrandul nr. 3, lipseste:
2 Q /\ >A A; >| |;. >/\-
b)inrandul nr. 4, lipseste:
3] O | > 1> >()-
4| /\ ([

Completeaza casetele (fractiile): E — m L : ;! .

Adauga inca trei elemente potrivite:

O A r

< S
S @



Recapitulare finala

d) Masurarea marimilor

Numeroteaza:
a) de la copacul cel mai scund la cel mai inalt:

Fod

..kg 36kg =7 .. kg 25kg

‘r::jL | ' ldfﬂ_'? i
40kg 18kg L5571 ...kg 25kg ' 28kg 22kg ,Lh?.ii‘IGkg kg !
Anul trecut mama si-a sarbatorit ziua de nastere intr-o miercuri, pe 14 iulie, iar

tata, peste 15 zile, in aceeasi luna. In ce zi a saptdmanii si-a sarbatorit tata
ziuade nastere?

Un spectacol ainceputlaora20.Andaaajunsla
spectacol cu 20 de minute mai devreme, iar
Ines aintarziat 10 minute.

La ce ora a ajuns fiecare fetita? (Deseneaza
ceasul fiecareia dintre ele) Anda Ines

S
. . Ay A g . o T . Er
Scrie pe fiecare sac cat cantareste el, stiind ca primii doi zg* _
saci cantaresc la un loc 78 kg, ultimii doi saci cantarescla - 1
unloc 77, iar toti sacii cantarescla unloc 119 kg. f JIC

Compune cate o problema dupa fiecare desen: et

16:30

—
<
S
S



EVALUARI SUMATIVE

=7 1) Cate elemente sunt?
! allia
A & o
L & o
U g ¢
A = =
B 80080 [Z]U
e [ 00 (0 (]
PROBA, & . o .
Gupeaza cate zece, formeaza la numaratoare acelasi numar, dese-
1 nand bile, apoi completeaza casetele:
- 2222222232222y

Yok ok ke ok ok ok ok ko ok ok ok ok &

L8000 0000000000 8 6 &
Yok ok k ko ok ok ko ok ok ko ok ok &
Yok ok ke ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok &
L2000 0000000800 68 6 &
Yok ok ke ok ok ok ko ok ke ko ok &
Yok ok ke ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok &
L2 0 0 0 00000008 00 8 6 &
Yok ok ok ok ok ok ko ok ok ke k ok ok &
Yok ok ko ok ok ko ok ok ok ok ok ok &

& * % J
o Tt icta ol -\ Ny .
lata niste simboluri: [WESE| — o suta; ﬁ—>ozece; e —> O unitate .
“Q"i\"?

Scrie numerele astfel reprezentate:
v‘@' ‘W (B B 5B A A
° , , , » .
'o::]_{mi ‘53&

a)Pune semnul de relatie corespunzator (<, >, =):

37( )39 87 ( )64 58 ( )85 391 ( }357
o7 ( Jo7 134 (] 56 283 () 288 476 () 802
b) Pune cifra corespunzatoare:

68 < 6[ ) 10J3 > 191 (J25 >89 ) ()7 <98

Ordoneaza urmatoarele numere:
a)crescator: 189; 203; 75; 102; 701; 116; 508; 411;

) O CJ 2 O 2 2 2
b)descrescator: 61; 50; 128; 3; 44; 167; 404; 105.

as OEN DOU N D00 N DO N DO DOE I DO 000

a) Scrie care este cel mai mare numar de trei cifre diferite?(

Dar cel mai mic? [

b) Fie numerele 270 si 280. Care dintre ele este mai apropiatde 2677 |
Darde279? ()



Calculeaza:

E a)28+ 31=[]]]

A 4x 3=[]]]
2x 5=[]]]
F'g‘ 95+602= ][]

E

c) 59+ 28=[]]]
189+ 35=[] [ ]
2 9x =[]
7x 6=}

Afla numarul necunoscut:
a+ 37 =209 901 — ¢ =533

d— 32 = 468 c-6= 3

Completeaza corespunzator casetele:

(]9 + £_

4l |
133 79 =80

) Gasesgte cheia si continua:

**Daca ai terminat lucrarea, rezolva:

EVALUARI SUMATIVE

d 92— 64=]]]
54: 6=]]]

sDaca a+b+a=23, iar b—a=2, atunci b=7?, axb="?
sDaca a+b+b+a=56, iara—b=8, atunci a=7?, 26:(a+b)="?
Daca a+23+a-43=90-90, atunci a="?

sDaca 17—-a+3-5+8=14, atunci a="?

Daca a—-52+22-16+27=51, atunci a="?



EVALUARI SUMATIVE

E Completeaza tabelele:
1 b)
Vi D E 69 86 (+ 9
U 15 84 6 42
A
R 213 907 8 48
E _
BA ) Pune semnele corespunzatoare (+, -, =) pentru a obtine egalitat;:
PRO a)127( }J10( } 117 b)991{ }989( 2
35( J160( ) 125 58( )58 ( J0
Scrie numarul care este:
a)cu8maimicdecat40; ([ [ b) de 8 ori mai mic decat 40; ([ )
c)cu9maimaredecat72;( | [ ] d)de 9 orimaimicdecat72; (| [ ]
e) diferenta, daca descazutul este 113, iar scazatorul este 85;( | | )
f) scazatorul, daca descazutul este 534, iar diferenta este cu 439 mai
mica;
g) un factor, daca celalalt factor este 7, iar produsul este 28.( ] | ]
La o librarie erau 736 caiete, astfel: 314 pentru clasa a llI-a, cu 28 mai multe
erau de matematica, restul de dictando. Caietele de dictando erauin 40 de
pachete. Cate caiete erau intr-un pachet?
NN EEEEEEEE
Cate caiete de matematica erau?
E'% NN EEEEEEEE

Cate caiete nu erau de dictando?

Cate caiete erau de dictando?

Compune o problemé dupa operatiile: 7 x8+27= [ | | |

Daca ai terminat lucrarea, rezolva:
a) 9x7+6=[] c)2+8%x6-72:9x4=]]
b) 6 :3-1=[]] d)4x9+3x(12+8-18:9):6= )



EVALUARI SUMATIVE

Scrie denumirile corpurilor din grupul reprezentat in desen:
E
VA § : 2
L 2
Ua 5|\ 4 . 4
R
E 4 6
PROBA
4 T—= e, X 27> e, X 3= e,
e X o e T X B— e
o = asa cum arata tabelul:

Coloreaza (hasureaza) figurile
a

TA aIbast?sau O A Q

SEL A Y%
O veree | B D N/ OX

b) Scrie fractiile corespunzatoare partiilor din fiecare patrat hasurat:—,—.
Priveste desenele, numara si completeaza tabelul:

a) H [ b) c)/ O d/\

O O

O 0O O I u

Dreptunghiuri| Patrate | Triunghiuri| Cercuri| Semicercuri | TOTAL

QlIO|T|L

TOTAL
Deseneazasitufiguradela3)d):

Bareaza intrusul:

a) gripa, magneti, hepatita, raceala;

b) deal, balta, munte, campie;

c) sfert, jumatate, doua sferturi, minus.



Pentru EVALUARE NATIONALE Probd asemdnatoare cu Test nr. 1 - MEN, 2014

E Elevii unei scoli pregatesc o serbare de Craciun. Ei au confectionat
V mai multe invitatii cu urmatoarele modele: fulgi de nea, Mos Craciun,
A oamenide zapada, sosete pentru cadouri, astfel:
L
U
A
R — . . T . . e
E 125 invitatii 100 invitatii 85 invitatii 155 invitatii
| tip MENJ

Care este ordinea crescatoare a invitatiilor, in functie de numarul lor?
Incercweste litera corespunzatoare raspunsului corect.
a) fulgi de nea, Mos Craciun, om de zapada, soseta;
b)om de zapada, soseta, Mos Craciun, fulgi de nea;
c)omde zapada, Mos Craciun, fulgi de nea, soseta;
d) soseta, fulgi de nea, Mos Craciun, om de zapada.

Fetele cred ca numarul invitatiilor cu fulgi de nea este mai mare, iar baietii spun
ca numarul celor cu om de zapada este mai mare.

Scrie, pe spatiul dat, semnul potrivit (<, > sau =) intre numarul invitatiilor cu
fulgi de nea si cel al invitatiilor cu oameni de zapada, pentru a arata cine are
dreptate.

125 (100

Care dintre operatiile de mai jos trebuie efectuata, pentru a afla cate invitatii cu
fulgi de nea si cu oameni de zapada au fost confectionate in total?

Incercweste litera corespunzatoare raspunsulm corect.

a)125- 100; b) 125 + 85;

c)125+100; d) 125-85.

Cate invitatii cu om de zapada mai trebuie confectionate pentru ca numarul lor

sa fie egal cu numarul celor cu Mos Craciun?
Incercweste litera corespunzatoare raspunsului corect.
a)25 mwta’;n b) 55 invitatii; c) 15 invitatii; d) 70 invitatii.

Copiii au confectionat invitatiile timp de o saptamana si 6 zile. In cate zile au
confectionatinvitatiile?

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

a) 10 zile; b) 13 zile; c) 12 zile; d) 31 zile.

Elevii au asezat invitatiile ca in imaginea de maijos:
Observa modelul sicompleteaza propozma de subimagine.




Stefan a desenat o invitatie cu Mos Craciun. Ce figura geometrica a folosit
pentru a desena fata luiMos Craciun?

Tncercuie§te litera corespunzatoare raspunsului corect.

a) un patrat; b) un dreptunghi;

c) untriunghi; d)un cerc.

Ce forma au invitatiile confectionate in numarul cel mai mic?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
a)fulgide nea; b) Mos Craciun;

c)omde zapada; d) soseta de Craciun pentru cadou.

Pe fiecare invitatie este trecut programul serbarii. La ce ora este programat

dansul? /" PROGRAM SERBARE ™
' Deschidere .................... ora 17:00 i
- Cantece si recitari .......... ora 17:30 ;
i Teatru .....ooeveeeeieeeee ora 18:00 !
"Dans ..o ora 18:30/
Tncercuie:;zte litera corespunzatoare raspunsului corect.
a)ora 17:00; b)ora17:30;
c)ora18:00; d)ora 18:30.

Pentru atmosfera de sarbatoare, copiii si invitatiii au purtat 128 de caciulite
rosii, de Mos Craciun, si cu 18 mai putine, verzi, de spiridus. Cate caciulite de
sarbatoare au fost?

Scrie rezolvarea in spatiul dat.

Globurile rosii folosite la impodobirea bradului au fost 136, iar cele albastre

124. Care este numarul total de globuri?
Scrie rezolvarea in spatiul dat.

Cantitatea de ghirlande folosite la decorarea salii este trecuta in tabel.

Administratorul salii a spus ca a cumparat 430m de ghirlande in total. Sunt
suficiente pentru decorarea salii? Explica raspunsul, pe spatiul dat.

Ghirlande rosii 140m  |Ghirlande galbene 160m | Ghirlande argintii 150m

Da, pentru ca
Nu, pentru ca




Probd asemadndtoare cu Test nr. 2 - MEN, 2014

E Anastasia, Stefan, Alesia si Sofia colectioneaza magneti de
frigider.
A Pana acum, fiecare copil are un numar de magneti, astfel:
LU Anastasia Stefan Alesia Sofia
A oy
R
E ] ghi%aa
P MENE 125 magneti 73 magneti 227 magneti 75 magneti

Care este ordinea crescatoare a copiilor, in functie de numarul de magneti
colectionati?

Tncercuies;,te litera corespunzatoare raspunsului corect.

a)Anastasia, Stefan, Alesia, Sofia;

b) Sofia, Stefan, Anastasia, Alesia;

c) Stefan, Sofia, Anastasia, Alesia;

d)Alesia, Anastasia, Sofia, Stefan.

Stefan spune ca numarul magnetilor sai este mai mare decat numarul
magnetilor Sofiei.
Scrie, pe spatiul dat, semnul potrivit (<, > sau =) intre numarul magnetilor lui
Stefan si cel al magnetilor Sofiei, pentru a arata cine are dreptate.
73 (J75

Care dintre operatiile de mai jos trebuie efectuata pentru a afla cati magneti au

colectionatimpreuna Anastasia siAlesia?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

a)73+75; b) 227 —125;

c)125+227; d)75+125.

Cati magneti trebuie sa mai colectioneze Stefan pentru a avea 100 de
magneti?

a)4 magneti; b) 17 magneti; c) 27 magneti; d) 177 magneti.

Copiii au colectionat magneti timp de trei saptamani si 5 zile. Cate zile au
colectionat magneti?
a) 14 zile; b) 21 zile; C) 26 zile; d) 18 zile.

Ce figura geometrica folosesti pentru a desena magnetul de mai jos?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

a) un patrat;

b) un triunghi;

c) undreptunghi;
d)un cerc.
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